

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проекту (програми)

Фінансування малих та середніх підприємств у рамках Східного партнерства – Етап II
(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2020-31.12.2020
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Кредитну установу для відбудови (KfW)
Бенефіціар	Міністерство фінансів України Юридична адреса: вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008.
Реципієнт	Фонд розвитку підприємництва Юридична адреса: вул. Інститутська, 9, Київ, 01601. Код ЄДРПОУ: 21662099
Номер реєстраційної картки проекту	реєстраційна картка № 4160 від 19.08.2019
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Банки-партнери ФРП мають зацікавленість в отриманні кредитів в національній валюті для наступного кредитування інвестиційних проектів МСП, а також консультаційної підтримки в рамках Проекту.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	Результати реалізації Проекту та відео з історіями успіхів МСП, які взяли участь у Проекті, доступні для ознайомлення на офіційному веб-сайті ФРП за посиланням: https://bdf.gov.ua/uk
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	89 118,00 євро
виплата компенсації валютних збитків	0,00 євро
комунікації та поширення інформації про Проект	89 118,00 євро
Реалізовані заходи в рамках комунікацій та поширення інформації про Проект	зйомка історій успіху МСП, які взяли участь у Проекті, з розміщенням на офіційному веб-сайті ФРП за посиланням: https://bdf.gov.ua/uk та Youtube-каналі ФРП; підготовлено телевізійні сюжети про результати Проекту за участі МСП та представників ФРП;

	<p>підготовлено та розміщено статті про умови та результати Проекту у друкованих та електронних ЗМІ;</p> <p>підготовлено друковані брошури з історіями успіхів МСП, що взяли участь у Проекті;</p> <p>представники ФРП взяли участь у радіо-ефірах з метою поширення інформації про умови та результати Проекту.</p>
--	--

3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Доступ до фінансування	<p>Кількість МСП, що отримали кредити в грн. в рамках Проекту ФРП «Підтримка малих та середніх підприємств» (далі – Проект ФРП II) – більше 250.</p> <p>Загальна сума коштів, виданих МСП по Проекту ФРП II - EUR 30 млн (еквів.)</p>	<p>Кількість МСП, що отримали кредити в рамках Проекту ФРП II станом на 01.12.2020 - 366 шт. (дані на 01.01.2021 будуть надані банками в кінці січня).</p> <p>Загальна сума коштів, виданих МСП по Проекту ФРП II - EUR 32,910 млн (еквів.).</p>
Якість кредитного портфелю	<p>Частка проблемних кредитів (ЧПК > 90д) у валовій сумі кредитів рефінансованого портфелю МСП <= 5%</p>	<p>Частка проблемних кредитів (ЧПК > 90д) у валовій сумі кредитів рефінансованого портфелю МСП – 0,0% станом на 01.12.2020</p>

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)

Допомога ЄС у вигляді відшкодування збитків від курсової різниці, що виникає внаслідок зміни курсу гривні до євро у період між видачею кредитів банкам-партнерам ФРП та їх погашенням, повністю відповідає потребам ФРП та установам/банкам-партнерам.

Завдяки фінансовій допомозі ЄС на відшкодування валютних збитків ФРП в рамках позики Уряду Німеччини, в Україні була запроваджена модель кредитування МСП у національній валюті, яка у поєднанні з програмами компенсацій процентів від місцевих органів влади забезпечила доступне фінансування інвестиційних проектів малих та середніх підприємств, що повністю відповідає меті проекту.

5. Проблемні питання та/або пропозиції

Відсутні

Координатор проекту

(підпис)

Ю. Драганчук
(ініціали та прізвище)